

## 『しっかり身につくイタリア語トレーニングブック』 正誤表

2023/8/29 現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.66	4. ①	薬局は	バス停は
〃	5. ⑩	4時です	5時です
初版 p.78	最終行	~しなければならないようにする	~するように義務づける
初版 p.79	2. ⑧	cirisi	crisi
初版~2刷 p.210	上の表 「dormire」の活用	dormira	dormirai
初版 p.303	9. ①	stancato	stancate